KBS &

20234
ol STETE

A

=

D'Gallup [ Gallup



CONTENTS

T
[. KA} 742 1. RAF THE rorveeessseeessseeeesssssesss st
2 %Ed-z'. %gl P P
3. RAIRER SERF EAH o
” ?qul_ ﬁz“E peg 3 %_IA_ _§_E )|k_§£ ...........................................................................................



A3 2AN2




1. ZAF 71

T = W &
AP OIS LFEFA| SAETLE MAT A B 18M| Ol FUH
BE 37| 504%F
BE 25 SHA AE JHEE 7HdtHe ZoM BAY =&
BE 23 TAA%ERIE (95% AE|4F)
I3 dbE 2 HE | HE OTE RAFE 7IER| BOUW1S) (20233 118 PHAIE LR FAUISEUL 71F)
ZAF S Fad Haf ABF AL
SHE 10.9% (4,605 & 504 %)
ZAF 7|7F 2023 12¢ 26~27Y
ZAF 2lE| KBSEFEES=
RAF 7| & SH27H (Gallup Korea)

ZIp A A QoA
se SAEO| HAE Y S A4 AW AYOIM HBYsIO 42 BI|SI| 120,
RIS FHO| 100%7 EI7| %S 4 AUk

SE s Yatsrol HAle= 3

e AEY YO 0O YE S)OIM & W T

o
M AW Aol FASIO] YH2USIHO DR SAR HAH ST 2ol Tagm

e S5 ARSI HE BRSO {FsHAOF &L,

AHE 5) BZ2f= H4| SF Y E2Lxt2h 37| IE9

m AR =

e U2 SH 22 U8 AMoE R2APHRE HISH STUAAZZAAER] HAAZZA 24t

O
H
hr
|.|-|
Pl
o\
mjo
HN
OII
>
N
o
r
Z7




ZA2E 53U 28 JE 27t
3 e M) gy EEE) g d
A A (504) 100.0 (504) 100.0 1.00
=58 (242) 48.0 (242) 48.0 1.00
o1 (262) 52.0 (262) 52.0 1.00
18~294 (84) 16.7 (85) 16.9 1.01
300 (72) 14.3 (73) 14.5 1.01
4ot (70) 13.9 (79) 15.7 1.13
50CH (87) 17.3 (87) 17.3 1.00
60 (93) 185 (87) 17.3 0.94
704 0|4 (98) 19.4 (93) 185 0.95
14 (150) 29.8 (149) 29.6 0.99
23 (167) 33.1 (169) 335 1.01
3UY (187) 37.1 (186) 36.9 0.99
[ 20233 12% 26~27% ]
m A 47 YU, WU, YU2E, AE, We1E, #eos
m 239 &1 TS, 88 AFIE, AF2E, UR1E HR2E
W 3 57 AE, AH2E, MUE, &5, Hes UG, AU2E



3. AIRE SEA S8

g ZALRR A4 Bz HE J|E AR
= 7 oA ol4 A A o144
A 504 242 262 504 242 262
18~294A 84 41 43 85 44 41
3004 72 35 37 73 37 36
4004 70 35 35 79 41 38
500} 87 43 44 87 42 45
60} 93 46 47 87 40 47
70M] O|4t 98 42 56 93 38 55
bl 150 72 78 149 70 79
18~29A 23 12 1" 23 12 11
3004 19 9 10 18 9 9
18 400 18 6 12 24 12 12
50C4 25 14 1 27 13 14
60Ly 30 15 15 27 12 15
70AM| Of4¢ 35 16 19 30 12 18
bl 167 81 86 169 83 86
18~294 30 13 17 30 15 15
3004 26 13 13 29 15 14
234 40CH 24 13 1 26 14 12
50CH 28 14 14 28 14 14
600 30 16 14 27 13 14
70KA| O|Af 29 12 17 29 12 17
A 187 89 98 186 89 97
18~294 31 16 15 32 17 15
3004 27 13 14 26 13 13
3AHA 40CH 28 16 12 29 15 14
500 34 15 19 32 15 17
6004 33 15 18 33 15 18
70M| O|4f 34 14 20 34 14 20







=) W 48 =32 A E0PF ARE = B2 UE § 57t F2EFA sHEHAE 28Ol H= Ao
MY E4 sty are 2718 et S =8 dlauyn
(RE/QIEY 4% AHEUE) 20| YSBoHILH, &7 Z2F0|2te o RFLty AZEsi Y 7t?
(2 9, %)
= ZAL | 7S | PEE oE | AEH | LF¥Y | k38 | Aok | o
242 g Al ksl il il o Ll ksl
ARl | ARl | #R HES | 713 110 g3 | 2EY | §Eo
(B) (B) |74 | ux" | AEE | =M | o | TRAY| URG
FUHE | 2 | oigle | SEY | sdES | MEA
HOER e A9 A
AT | Ays
AR
A (504) | (504) 23 17 13 8 5 4 3
M o M o(242) | (242) 22 17 14 11 6 4 2
o M (262) | (262) 23 18 12 5 4 4 3
Y 1 8 ~ 2 9 M| (84) (85) 16 13 9 8 12 4 1
3 0 o (72 (73) 15 23 11 4 7 0 7
4 0 0| (70) 79) 16 25 12 4 4 5 0
5 0 o (87 87) 20 15 14 13 6 7 7
6 0 o (93 87) 33 12 19 11 1 6 0
7 0 M of 4| (98 (93) 33 17 11 9 3 1 3
2| g 1 A o | (150) | (149) 14 12 20 9 3 5 5
2 2 | (167) | (169) 24 20 9 6 9 4 1
3 A o | (187) | (186) 29 19 11 10 4 3 3
Agd Af e & (79) (82) 22 20 15 10 5 7 3
I s = B/ MH A (70 71 15 15 5 12 10 6 3
s/ 8 (134 (135) 18 19 14 7 5 3 3
7t 3 F 2| (108) | (108) 31 22 15 2 2 3 4
&t 4 (45) (45) 16 7 17 9 13 2 2
8z /2 & /7 E| (68) (64) 32 13 8 14 3 3 2
22438 | = ol 9| &l (39) (38) 15 5 13 11 3 3 0
o £ o o = | (389) | (389) 25 21 13 8 5 4 4
A 9 & (16) (16) 13 19 26 5 0 24 0
a 2| ¥ oo 7 @ 31 0 13 14 0 14 0
AS/2RE/SEAHHE| (53 (54) 15 2 7 7 12 0 0
HqregE | B £ | (76) 77) 25 17 8 9 5 4 5
=1 = | (143) | (145) 21 18 10 9 8 1 2
2 B | (230) | (228) 22 18 19 8 4 6 3
22/ g8 A H| (5 (54) 24 14 0 6 4 0 3
qxEdg % 9 2 Ok (145) | (140) 27 18 15 12 4 3 5
oF 7t ol Ot (242) | (247) 21 19 16 5 4 6 2
H 2 o o (82 (82) 29 15 3 7 10 0 2
M3 QUCH/ZE/STHH | (35) (35) 3 9 3 15 11 5 0
EBoOgHME | gt E 4 & 2| @1 | 410 25 19 14 9 5 4 3
of Of & 2 (62) (62) 16 8 6 5 10 2 2
obor &z 4Eg A| (7 (18) 6 18 6 5 5 6 0
ER O & ZW/RE/ZEMHE | (14) (14) 8 15 8 13 8 0 0
(2] QF=Z(12.26), AER(12.29) BEE ZAF AZH(128 26U 27 10A]) £ O3 E2E SES OH| S22} YR H0| OhE £ US

_5_



B3 2M 38 M3E - A4
=) W 48 =32 A E0PF ARE = B2 UE § 57t F2EFA sHEHAE 28Ol H= Ao
7MY E4 sty are 2718 sty 8= dlay .
(RE/QIEY 4% AHEUE) 20| YSBoHILH, &7 Z2F0|2te o RFLty AZEsi Y 7t?
(2 9F, %)
& ZA e | dEe | =M | i 29 AE ct 25 A
= g Ll Ll & SE7E
Al | AEg | RIS | 20103 IFEosty
(B) (B) dy | sgE | 2fus
e b ek
A A (504) (504) 1 1 1 1 8 15 100
g = q | (242) (242) 2 1 0 1 10 9 100
of a (262 (262) 1 1 1 1 6 20 100
oy |1 8 -~ 2 9 A (84) (85) 5 1 1 1 9 19 100
3 0 o (72) (73) 1 1 0 1 14 15 100
4 0 o (70) 79) 1 0 1 0 10 21 100
5 0 o (87) (87) 0 1 0 1 7 10 100
6 0 o (93) (87) 1 1 0 2 4 10 100
7 0 A of & (98) (93) 0 1 1 0 7 15 100
ZeqE | 4 o | (150) (149) 2 0 1 2 9 19 100
2 A o | (167) (169) 2 2 0 1 6 17 100
3 A o | (187) (186) 1 1 1 1 9 9 100
AgE | A K e (79) (82) 1 0 0 1 4 1 100
N5 = B/ M H A (70) (71) 0 0 0 1 15 18 100
P2 /7 2 2 (134 (135) 1 2 1 1 1 15 100
7t A 2 B | (108) (108) 0 0 0 1 5 17 100
&t A (45) (45) 5 0 2 3 10 14 100
22/ g &8 /7 & (68) (64) 3 3 1 0 5 12 100
AzHyLE | = ol | & (39 (38) 3 13 3 3 5 24 100
H g o @ = ©| (389 (389) 2 0 0 1 8 10 100
3 9| g (16) (16) 0 0 0 0 13 0 100
a 9| y oo @ 7) 0 0 0 0 0 28 100
AS/2E/S2AHH (53) (54) 0 0 0 0 14 43 100
28y | =2 & (76) (77) 1 4 0 3 8 10 100
= £ (143) (145) 2 1 1 1 9 16 100
2 2| (230) (228) 1 0 1 1 7 10 100
2 &5 /& T A 3 (55) (54) 2 0 0 0 11 36 100
qQEdd | ¥ o B (145) (140) 0 1 0 0 5 11 100
oF 1t A B (242 (247) 2 1 0 2 8 14 100
o2 oo (82) (82) 1 1 2 0 13 16 100
M3 /2 E/8EHHE (35) (35) 5 0 0 3 14 31 100
ERO|3HE | Bt E 4| &F 74 (410) 1 1 0 1 7 11 100
of ot & 7 (62) (62) 3 2 2 0 1 34 100
ofof &tz odg A (17) (18) 12 0 6 0 18 19 100
ER o g H/BE/STEHH (14) (14) 0 0 0 0 13 35 100
(2] Qt=Z(12.26), AER(12.29) BEE RAF AZH(128 26U 27 10A]) £ OH|32E SE5 OH| S22} HEeF HH0| OHE £ US

-6 -



H 4. HENURY M 2E M3k

=) OOHMAM = W FFEFA SHHEFE =2AE AN O &
M UL BAstuUrr? 271§ 89 28 58 AsHH,
(25/8EYU 4% ML) 20| THEMIHE, £7F 2502t & WHIL 424 7t?
(T - 8, %)

& A 7HE UL GE OB E A= SFY L5 oY U UatE L 9 | ent | 2E/ | A
S = I O O B O - - O - R B O = S
At A 3 CE0]| 71" | 110 | F CEo] R R k!
(B) | (B) &7 UXZAEE 2M FJA RIS 4 et
FY | U | 2 dEte S MR A =Y
E:3 Y Y BA BE | 2s
38 A3
£ =2
A
A A (504)| (504) 25/ 20| 16 8 5 3 3 1 0 9 10 100
g4 = g | (242)| (242)) 25| 20 17 8 6 4 1 0 0 9 8| 100
o N (262)] (262)) 24| 20| 14 7 5 2 4 2 0 9| 12| 100
oA |1 8 ~ 2 9 M| (84)] (89| 23 9| 10 50 11 6 4 4 o 11| 18] 100
3 0 0| (72 73| 100 26 17 6 6 7 1 0 0 12| 15| 100
4 0 o (70), (79), 16| 33| 15 5 4 0 4 3 0 10| 11| 100
5 0 | 87 @7 23 15 19 14 7 5 5 0 1 7 5/ 100
6 0 o 93) @7 39 16/ 21 10 1 1 2 0 0 9 1] 100
7 0 A of 4| (98) (93)| 35| 23] 12 6 4 1 0 1 1 5/ 12| 100
298 |1 A o | (150)| (149)| 16| 20| 23 8 2 5 3 1 1100 11| 100
2 A o (167)] (169)| 28| 21| 11 6 8 2 4 1 0 8| 11| 100
3 3 o | (187)| (186)| 28 20 14 8 5 3 1 2 1 8 9| 100
AdE | & 3 o (79 (82 21| 25| 19| 12 5 5 2 0 0 3 7| 100
I 5 = 2 /M8 A (70| (1)) 17| 20 10 9 7 4 3 2 0/ 15| 13| 100
b2/ 2| (134 (135 19| 21| 18 8 6 4 3 2 0| 13 7| 100
7t 3 = £ (108) (108)| 31| 26| 17 4 4 2 2 0 1 4, 10| 100
&t M| (45)| (45)] 25 7, 18 0 6 6 5 4 0 7/ 22| 100
8 2/ 2 E /7 Et| (68) (64) 40| 12| 10| 10 5 0 2 1 2 9| 10| 100
A2 dghE | = ol 9| & | (39) (38)| 28/ 10/ 13 12 5 0 3 0 0| 16| 13| 100
B 2 o @ = o (38) (389 26 24 15 7 5 4 3 1 0 7 6| 100
S 9| 2 e (16| 26/ 12| 26 0 0 0 o N 0 13| 11| 100
- 2l 4 9 @ @ 3 0 27 0 0 0 0 0 14| 13| 14| 100
AS/BE/SEHE| B3] (B4 13 2| 15 9/ 10 0 0 0 0 18| 33| 100
PrEggE | =2 | @8] 1| 26 29 8 1 7 3 0 0 0 9 9 100
= = | (143)| (145)| 26| 18 17 8 8 3 3 0 0 7/ 10| 100
2 2 (230)] (228)| 24| 18| 21 7 3 4 4 3 0 8 8| 100
22/ g % A H (55 (54 22| 23 2 6 4 2 2 0 4 14, 21| 100
g | ¥ o o (145)| (140)) 31| 21| 15 10 3 5 2 0 0 7 6| 100
oF 7t QL CH|(242) (247), 24| 21| 20 6 4 2 3 2 11 10 7| 100
B2 9 o (82 (82 25 21 9 6| 14 3 3 1 0 6/ 14| 100
s /2 E/SYHE | (35)] (39) 8 9 3] 14 6 5 3 0 30 12| 37| 100
EFOo|gky | ut & 4| & 2 @) @) 28 21| 17 8 5 4 2 1 1 7 7| 100
of Of & A 62 (62 17] 11| 10 8 3 3 1 2 0| 21| 23| 100
obot sz & A | (17)] (18) 0| 29 6 5/ 11 o 13 0 0/ 18| 18| 100
EE O & Z/RE/STAHH | (14)| (14) 5/ 23] 22 6 8 0 0 0 0 8 29| 100

=/8 (
[(Zh] QtE=Z(12.26), HER(12.29) SE= ZAF AIZH(128 262 24 10A]) & OfH|2 22 S5 OfH| 222t HReF F=0| & =~ US

_7_



